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                                                 ATA NÚMERO 2.504 DA SESSÃO ORDINÁRIA          
                                                 REALIZADA NO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2.019. 
 
 
                                                 Aos dezoito (18) dias do mês de Novembro do corrente 

exercício de 2.019, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Orlândia, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Vereador Max Leonardo Define 

Neto, secretariado pelos vereadores Murilo Santiago Spadini e Tiago Cavasini, realizou-

se esta Sessão Ordinária sob o número 2.504.- O Excelentíssimo Sr. Presidente, após 

invocação a Deus, convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé 

cantassem o Hino Nacional Brasileiro. Procedida à chamada dos Srs. Vereadores 

consignaram-se nove (08) comparecimentos, ausência do vereador Rodrigo Paixão. Ata 

transcrita na íntegra: Presidente: passando ao expediente, coloco em votação a ata da 

sessão ordinária do dia 23/09/ 2019. Quem for favorável permaneça sentado, os 

contrários que se levantem. Ata aprovada por unanimidade, com a ausência do 

Rodrigo. Solicito ao primeiro-secretário para que proceda a leitura das chamadas, as 

leituras das matérias constantes da pauta da sessão. Murilo: convite: consciência 

negra na escola, Escola Estadual Oswaldo Ribeiro Junqueira, horário das 16:30 dia 20 

de novembro de 2019, contamos com a presença de todos. Orlândia SP, 11 de 

novembro de 2019, Excelentíssimo Senhor Presidente, Rodrigo Guilherme Colozio 

Paixão, Vereador desta casa de leis venho através do presente comunicar minha 

renúncia do cargo de segundo secretário da mesa diretora a partir da data de hoje, 11 

de novembro de 2019. Rodrigo Guilherme Colozio Paixão, vereador. Presidente: nos 

termos do artigo 32, 33 e 34 do Regimento Interno, tendo em vista a renúncia do 

vereador Rodrigo Guilherme Colozio Paixão ao cargo de segundo secretário, de acordo 

com o artigo 11 do Regimento Interno as eleições da mesa proceder-se-á em votação 

aberta e por maioria simples dos votos. Dando continuidade e havendo número legal, 

gostaria de saber dentro dos Desimpedidos, quais vereadores teriam interesse em 

concorrer ao cargo de segundo secretário Em substituição ao Vereador Rodrigo Paixão. 

Tiago: eu me candidato, senhor presidente. Presidente: tem alguém mais? Então ficou 

o Tiago. Após a manifestação do Tiago, então solicito ao segundo secretário para que 

proceda a chamada dos Senhores vereadores para votação dos candidatos. Votação: 7 

votos favoráveis. Uma ausência (Rodrigo Paixão). E uma abstenção (Michele). 

Presidente: convido o vereador eleito para tomar assento junto à mesa principal. 

Parabéns! Solicito ainda ao primeiro-secretário para que proceda a leitura do Ofício 

renunciando ao cargo de vice-presidente e passar... Murilo: Orlândia, 11 de novembro 

de 2019. Excelentíssimo senhor presidente, Michele Ruffo Ribeiro Junqueira, 

vereadora desta casa de leis, venho através do presente comunicar minha renúncia do 

cargo de vice-presidente da mesa diretora a partir da data de hoje. Michelle Ruffo 

Ribeiro Junqueira, vereadora. Presidente: nos termos dos artigos 32, 33, e 34 do 

regimento interno, tendo em vista a renúncia da vereadora Michele Ruffo Ribeiro 

Junqueira ao cargo de vice-presidente, de acordo com o artigo 11 do Regimento 
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Interno as eleições da mesa proceder-se-á em votação aberta e por maioria simples 

dos votos. Dando continuidade e havendo número legal gostaria de saber dentre os 

desimpedidos quais vereadores teriam interesse em concorrer ao cargo de vice-

presidente em substituição a vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira. Márcia: eu, 

senhor presidente. Presidente: Márcia Lúcia Belato. Solicito ao segundo secretário 

para, solicito ao segundo secretário, Vereador Tiago Cavasini, para que proceda a 

chamada dos Senhores vereadores para votação dos candidatos. Votação: 8 votos 

favoráveis e uma ausência de Rodrigo Paixão. Presidente: obrigado viu Márcia, pelo 

comprometimento. Coloco em votação o requerimento nº 12 de autoria do vereador 

Rodrigo Paixão, declarando que se o impedimento em participar da comissão 

parlamentar de inquérito instaurada em 30 de setembro de 2019, pelos motivos 

expostos no presente requerimento. Murilo: requerimento nº 12 de 2019, Rodrigo 

Guilherme Colozio Paixão, vereador da Câmara Municipal de Orlândia, no uso de suas 

atribuições legais com fundamento no artigo 27, parágrafo 1º, da Lei Orgânica do 

Município de Orlândia, bem como no Artigo 165, caput do regimento interno da 

Câmara Municipal de Orlândia, em razão do pedido de impugnação recebido em 7 de 

outubro de 2019, formulado por Maria Marília de Souza Macedo Cervélo, requeiro seja 

recebido o presente requerimento declarando nessa oportunidade o meu 

impedimento especialmente para fins de não obstruir e, ou causar qualquer nulidade 

aos trabalhos da comissão parlamentar de inquérito, instaurada em 30 de setembro de 

2019, destaco que o artigo 27, parágrafo 1º da Lei Orgânica do Município de Orlândia 

dispõe sobre o impedimento do vereador para compor a comissão parlamentar de 

inquérito, nesse sentido artigo 27 apresentando o requerimento o presidente da 

Câmara nomeará de imediato os membros da comissão especial de inquérito mediante 

sorteio dentre os vereadores Desimpedidos. Parágrafo primeiro, consideram-se 

impedidos os vereadores que estiverem envolvidos no fato a ser apurado, aqueles que 

tiverem interesse pessoal na apuração e os que forem indicados para servir como 

testemunha. Registro que o presente requerimento encontra previsto no artigo 165 do 

regimento interno da Câmara Municipal de Orlândia a saber, Artigo 165: requerimento 

é todo pedido verbal ou escrito, formulado sobre qualquer assunto que implique 

decisão ou resposta. Por tais fundamentos, declaro meu impedimento requerendo 

apreciação do presente requerimento pelo presidente da Câmara, e após o 

deferimento do pedido seja nomeado de imediato novo presidente da Comissão 

parlamentar de inquérito, mediante sorteio dentre os vereadores Desimpedidos. Por 

fim, na certeza do cumprimento do presente requerimento, renovo meus sinceros 

protestos de elevada estima e distinta consideração. Sala das sessões, 3 de novembro 

de 2019, Rodrigo Guilherme Colozio Paixão, vereador. Presidente: coloco em votação 

o requerimento nº 12 de 2019, de autoria do vereador Rodrigo Paixão, declarando seu 

impedimento em participar da comissão parlamentar de inquérito instaurada em 30 de 

setembro de 2019, pelos motivos expostos no presente requerimento. Quem for 

favorável permaneça sentado, os contrários que se levantem. Requerimento aprovado 
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por unanimidade. Nos termos do artigo 27 da Lei Orgânica do Município, 

procederemos o sorteio para escolha do novo presidente da Comissão, em 

substituição ao Vereador Rodrigo Paixão. Murilo: Vereadora Márcia, pode me sorteio 

por favor?  Guerra, não pode.  Murilo. Presidente: Murilo então fica como, nessa 

comissão como presidente. Solicito ao primeiro-secretário para que proceda a leitura 

dos projetos que se encontram na pauta da sessão para discussão e posterior votação. 

Murilo: projeto de lei complementar nº 4/2019 do Poder Executivo. Institui o 

programa especial de recuperação fiscal no município de Orlândia, refis 2019, e dá 

outras providências. Projeto de lei nº 23/2019, versando sobre a fixação da 

remuneração do cargo de procurador jurídico efetivo da Câmara Municipal de 

Orlândia, Estado de São Paulo. Projeto de resolução nº 6 de 2019, que dispõe sobre a 

regularização do funcionamento da Câmara Municipal de Orlândia, Estado de São 

Paulo, especificamente quanto ao controle de frequência e da produtividade públicos 

da Câmara Municipal de Orlândia e dá outras providências. Presidente: coloco em 

discussão projeto de lei complementar 04/2019, de autoria do Poder Executivo. 

Solicito ao primeiro-secretário para que proceda a leitura dos projetos que se encontra 

na pauta da sessão para discussão e posterior votação. Murilo: projeto de lei 

complementar nº 4, de 12 de novembro de 2019. Institui o programa especial de 

recuperação fiscal no município de Orlândia, o refis 2019, e dá outras providências. 

Prefeito do município de Orlândia, no uso da atribuição que lhe é facultada pelo inciso 

2º, do artigo 90 da Lei Orgânica do Município de Orlândia, propõe a Câmara Municipal 

de Orlândia o segundo projeto de lei complementar. Guerra: senhor Presidente, 

dispensa da Leitura. Presidente: dispensa concedida. Murilo: parecer jurídico pela 

legalidade da matéria. Parecer da Comissão de Justiça e redação pela apreciação do 

Plenário. Parecer da comissão orçamento Finanças e contabilidade pela apreciação do 

Plenário. Presidente: coloco em discussão o projeto de lei complementar 004/2019 de 

autoria do Poder Executivo. Bom, esse projeto já veio para a câmara duas ou três 

vezes, se não me engano, e ele veio faltando algumas, alguns aspectos importantes, 

por exemplo quanto ao Impacto orçamentário que faria sobre o Executivo, foi feito de 

uma forma da qual o jurídico nosso não, entendeu que não tava suficiente e aí eles 

corrigiram novamente, e agora tá tudo ok. Então podemos votar a matéria. Não 

havendo mais discussão, solicito ao segundo secretário para que proceda a chamada 

dos Senhores vereadores para cotação, votação do mesmo. Votação: 8 votos 

favoráveis e uma ausência do Rodrigo Paixão. Presidente: projeto aprovado por 8 

votos favoráveis e um ausente. Fazer a leitura... Murilo: projeto de lei nº 23/2019, de 

11 de novembro de 2019. Projeto de lei de autoria da mesa da câmara versando sobre 

a fixação da remuneração do cargo de procurador jurídico efetivo da Câmara 

Municipal de Orlândia, Estado de São Paulo, a Câmara Municipal de Orlândia Estado de 

São Paulo no uso de suas atribuições legais... Guerra: Senhor presidente, dispensa da 

leitura. E eu gostaria também de solicitar o prazo nesse projeto para o mais um 

estudo. Presidente: dispensa concedida. Prazo concedido, ah tem que voltar. Ok, 
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vamos voltar o prazo, desculpa viu Guerra. Coloco em votação pedido de prazo do 

projeto de lei 023/2019, de autoria da mesa, quem for, quem for favorável permaneça 

sentado, os contrários que se levantem. Ata, pedido aprovado por unanimidade. Não 

havendo... Murilo: projeto, tem o projeto de resolução nº 06/2019. Dispõe sobre a 

regularização do funcionamento da Câmara Municipal de Orlândia, Estado de São 

Paulo, especificamente quanto ao controle de frequência da atividade. Rodrigo Lima: 

senhor presidente, peço dispensa da leitura. Gostaria de pedir prazo também para 

poder analisar mais o projeto. Presidente: dispensa concedida. Prazo concedido, tem 

que votar. Coloco em votação pedido de retirada do projeto de resolução para melhor 

estudo na pessoa do vereador Rodrigo Lima, quem for favorável permaneça sentado, 

os contrários que se levantem. Projeto aprovado com sete votos a favor, e um 

contrário e uma abstinência. Murilo: senhor presidente não há mais projetos a serem 

votados ou discutidos. Presidente: terminada a ordem do dia passaremos a palavra 

Livre. Michele: Boa noite a todos. Eu quero deixar registrado aqui em pauta, hoje hora 

que eu cheguei na, para sessão da câmara, a secretaria da câmara, Rosa, me entregou 

a notificação da comissão processante que foi aberta aqui na última segunda feira, 

pediu que eu recebesse e assinasse. Eu não recebi, eu não vou assinar, porque nessa 

comissão está falando que quem entrou com o pedido foi o eleitor Nilson Correia 

Gomes e isso não aconteceu, eu recebi a denúncia, na denúncia estava vice presidente 

do partido Nilson Correia Gomes, como já era de esperar, já era esperado, eu recebi a 

denúncia e houve uma rasura na última página da denúncia, onde Eles mudaram para 

eleitor Nilson Correia Gomes, mas agora o meu advogado está tomando todas as 

providências, ele até já tinha me orientado que essa rasura iria acontecer nessa 

denúncia e eu gostaria de deixar aqui uma pergunta para todos vocês munícipes, Esse 

senhor Nilson Correia Gomes, ele é mágico? Porque ele teve acesso a documentos 

internos da câmara sem que, só nós vereadores aqui tinha acesso, que foi a comissão, 

a CPI da merenda e a cópias dos meus holerites que também não estavam publicados 

no Portal de Transparência. Então ele é mágico, porque ele conseguiu esses 

documentos antes que a CPI fosse lida e que viesse a público para que a população 

tivesse conhecimento. Então esse documento saiu daqui nós vamos Descobrir de que 

forma, se foi através dos funcionários aqui da câmara ou de algum Vereador, E os 

responsáveis serão, vai ter as providências tomadas cabíveis em relação a isso. Então 

eu não vou assinar essa notificação da comissão processante. eu quero deixar aqui o 

meu agradecimento especial a toda equipe do serviço social aqui da nossa cidade, a 

presidente do Fundo Social de solidariedade a Sandra Darini, a todas as assistentes 

sociais que trabalham na Secretaria de Assistência Social, Cras e Creas, que foi feito 

uma ação na última quinta-feira aqui no município, na sede do Fundo Social de 

solidariedade, onde o município recebeu uma grande doação de roupas novas, usadas, 

calçados, E essas roupas foram destinadas às famílias carentes do nosso município 

cadastrada na Secretaria de Assistência, e no Cras e Creas aqui do nosso município. 

Senhor presidente, gostaria de pedir uma dispensa. Concedida. Tiago: Boa noite a 
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todos, senhor presidente, nobres pares, população que nos acompanha, imprensa 

escrita e falada. Bom, eu quero um pouco explicar para vocês, a população de uma 

forma geral, o motivo de eu estar sentado aqui, para algumas pessoas que não estão 

entendendo, na última sessão houve uma debandada da mesa e aí primeiro secretário 

abandonou, segundo secretário e até... Guerra: Quero dizer que não foi na segunda-

feira, inclusive antes de entregar Ofício eu conversei com Max e foi na quinta-feira, 

nada a ver com isso. Tiago: enfim, independente do lapso temporal, se foi hoje, foi 

semana passada, já era anunciado houve essa debandada. No meu entendimento, com 

único exclusivo motivo, considerando que essa câmera não tá abaixando a cabeça para 

o Executivo, houve uma Retaliação com motivo de paralisar as ações aqui dessa 

câmera, considerando que se essa mesa não estiver formada, nenhum projeto pode 

ser colocado em votação, nenhum projeto pode ser discutido, a câmera simplesmente 

para. Por conta disso, eu já queria também agradecer o vereador Murilo que já a 

semana passada se colocou, eu não digo nem em prol dessa Câmera, viu o Murilo, eu 

digo em prol da população, meu Muito obrigado. Vereadora Márcia também, se 

reconduziu aqui como vice-presidente e eu também tive que fazer um sacrifício, eu e o 

vereador Rodrigo Alves por sermos advogados, nós temos um impedimento legal de 

assumir a câmara, a mesa e continuar advogando. Porém, ao longo dessa semana, 

conversando com os meus colegas, pessoas que vão me dar um amparo, e ninguém vai 

sair prejudicado, até porque pessoas vão me ajudar nesse sentido, eu digo profissional. 

Então, aos meus clientes fiquem tranquilos, eu já conversei com alguns deles, nesse 

sentido não vai haver prejuízo, prejuízo maior aconteceria se essa casa parasse. Então 

eu venho aqui também deixar claro isso, que não vão pôr o dedo do executivo e vou 

mandar a gente parar e abaixar a cabeça, isso não vai acontecer mais. Tenho certeza 

que, com você presidente, que está fazendo um brilhante trabalho no meu 

entendimento na condução desse legislativo, que não tá mais abaixando a cabeça e 

sendo um mero despachante do executivo, que era isso que acontecia quando a 

vereadora Michele estava aqui como presidente. Era Amém para tudo. Amém para 

tudo. Inclusive tem até um projeto que foi retirado aqui, foi pedido prazo 

praticamente idêntico a um projeto que o ano passado, Salvo engano, foi votado aqui, 

onde se dobrou a carga horária do Procurador jurídico, Os Procuradores jurídicos do 

município, e aí eu falo do executivo e consequentemente dobrou as cargas horárias, e 

aí quando a gente tenta fazer uma isonomia, uma equiparação, esse projeto veio para 

isso, houve tanto alarme, houve tanta, tantas questões que foram levantados, um 

absurdo, mas na época vereadores que hoje pediram prazo, vereadores que tá fazendo 

burburinho em grupos foram a favor. Era a Lei do amém, essa lei do amém, espero que 

não Império, eu tenho certeza, eu tenho visto isso e sentindo que a gente não tá 

falando amém para tudo, vencer, perder, ser favorável, desfavorável, isso tudo faz 

parte da Democracia, eu acho que é salutar todo essa, toda essa divergência, porém 

ter um peso e Duas Medidas aí me passa uma incoerência e para ser mais sincero, 

beira a hipocrisia. Porém eu estou fazendo meu dever como cidadão, meu dever como 
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Vereador e já peço aqui senhor presidente vamos agilizar a mudança de desse 

regimento interno, que é uma porcaria, ele prevê e tem uma série de conflitos, eu fico 

imaginando se essa casa fosse composta com 4 advogados, a casa não andava, porque 

o Regimento Interno conforme ele foi escrito, e ele é válido hoje, ele não prevê 

reeleições, aí você tem uma série de dúvidas e com isso a casa só perde. Então peço 

encarecidamente que aí a gente possa fazer algumas mudanças, não só nesse sentido, 

mas várias mudanças, omissões que existem no nosso regimento interno, que elas são 

estritamente, extremamente na verdade, necessárias para o bom andamento da sua 

casa. Então mais uma vez aqui, me explicando, agradecer também ao presidente que 

conversamos bastante a respeito disso e aos meus pares aqui, e eu tenho certeza que 

ele vai fazer o melhor possível nessa mesa pela boa condução do Legislativo, repito 

que é autônomo e não se curva mais aos Manos do executivo. bom também gostaria 

de agradecer a presença do Dr Clóvis, que veio aqui nessa casa de leis, eu só vou falar 

um pouquinho até para retirar esse pedido dele, falar para todas as pessoas, a todos 

os munícipes que estão nos ouvindo agora, que se atentem para o prazo final da 

biometria, que é até agora do dia 19 de dezembro, não será prorrogado esse prazo e 

quem não fizer esse recadastro não poderá participar do pleito, poderá ter uma série 

de prejuízos, não só de não votar e ter o seu título cancelado, mas uma série de outros 

prejuízos também .então peço a população aí, que sempre fez parte da festa da 

Democracia que são as eleições, que realmente se atende por esse prazo tá curto, mais 

que o todo o cartório eleitoral Está extremamente preparado para receber todo esse 

quantitativo, que a gente tá com 58% somente de adesão, então tem várias pessoas 

que até então não fizeram o seu recadastramento. Por fim, para não me alongar aqui, 

mas só fazer um pedido e também cantar os parabéns aqui, tem um buraco fazendo 

aniversário, há mais de ano ele está ali na rua 7, número 530, no Parisi, em frente, vou 

até falar o nome do munícipe que me pediu, em frente à casa do Luiz Antônio Forgoni, 

até que seu filho está aqui, o fininho. Eu faço questão de fazer esse apelo ao prefeito e 

ao setor de obras também para que se atende não só a esse buraco, ou será que o 

brejeiro vai ter que ir lá fazer para tapar esse buraco também, senhor presidente? Eu 

espero que não, eu acho que tem uma série de buracos na nossa cidade já foi 

anunciado a bradados Ventos que a maior obra de recape em via tá sendo realizado na 

cidade, não sei onde, que não dá para ir daqui até Ribeirão Preto com tantos 

quilômetros, vocês se lembram disso? Até agora nada, nada nem de forma paliativa, é 

o que eu falo, a gente sabe que a tramitação de algumas emendas demora, a gente 

sabe que tem deputados que estão contribuindo, porém, fazer aniversário é 

complicada, mais de ano o buraco tá lá. Eu espero que dessa vez o Executivo tome 

ciência e tome vergonha na cara e vai fazer o seu trabalho. Obrigado, por hoje é só. 

Guerra: senhor presidente, vereadores, imprensa escrita e falada e munícipes aqui 

presente. É, só gostaria de falar Tiago que não tem nada a ver a minha saída da mesa 

com executivo, e não tem nada a ver também com o que aconteceu aqui na sexta-

feira. Antes que vocês protocolassem a denúncia aqui, eu já tinha, a Rosa já tinha feito 
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o requerimento para mim, eu estava aqui esperando o Max chegar, o Max chegou eu 

conversei com ele. Eu não conversei, Max? E outra coisa, a câmera não ia parar não, 

porque se fosse necessário eu voltaria, que isso eu até falei para o Max, se ele não 

conseguisse compor a mesa eu voltaria, porque não é para parar. Eu apenas deixei o 

meu cargo, de primeiro secretário por uma opção minha e eu pedi, falei até conversa 

com o Murilo, tenho certeza, como quando foi formada a mesa também eu não queria 

ser primeiro secretário e fui porque não havia opção na época. Então isso que eu 

quero deixar bem esclarecido. Quanto ao prazo que eu pedi do projeto, projeto entrou 

na Câmara sexta-feira à tarde, eu não consegui fazer o estudo que eu queria hoje, 

quinta, sexta foi feriado, tudo bem confundi por causa da data do feriado, então o dia 

útil foi hoje, eu não consegui fazer o que eu queria fazer, a pesquisa, o estudo que eu 

queria fazer. Por isso, o Max chegou aqui, eu falei que eu queria prazo, falei com o 

Rodrigo à tarde, certo. Por isso que eu pedi o prazo. Eu acho que o vereador tem 

direito de estudar um projeto, todos os prazos que foi pedido aqui por alguém eu votei 

a favor. Eu acho que tem direito de estudo. Então por isso que eu tô falando. 

Presidente: com certeza Guerra, com certeza, aqui o diálogo acima de tudo e não vote 

sem ter um conhecimento jamais. Tiago: primeiro Guerra, obrigado pelos 

esclarecimentos, Mas como eu fiz aqui, votei a favor dos prazos, nunca votei contra 

um prazo aqui. Eu não sei como seja, a gente percebe o intuito de tentar paralisar que 

eu não vejo o caso, os dois projetos aqui, tanto o pedido do vereador Rodrigo Lima e o 

seu pedido foram acatadas aqui, quanto a isso não tem problema, no entanto eu até 

sei que da sua saída há tempos atrás, porém fica uma dúvida, se o próprio, como eu 

falei do Regimento Interno, se você saiu se você quisesse voltar atrás se seria 

permitido. Aí que entra a discussão do Regimento Interno nosso que é uma porcaria. 

Guerra: Como tanto é permitido que a nossa... Márcia:  não, não é permitido, não 

poderia participar da mesa diretora. O único cargo que eu posso participar é o de vice-

presidente. Eu, o Rodrigo Lima, foi muito arquitetado. Tiago: então, excluindo a sua 

participação, se você me permite a continuação do aparte aí, entendo, mas no meu 

entendimento, aí uma opinião pessoal, eu acho para mim, se excluir então a sua 

atitude que fez isso antes, no meu entendimento houve uma serie é, uma situação 

orquestrada sim, para paralisar essa casa e essa sensação eu não consigo mudar. 

Infelizmente, até porque sabiam, que se existiam advogados aqui que provavelmente 

essa mesa não seria composta, se o regimento fosse levado ao pé da letra. Mas enfim, 

obrigado pela parte. Guerra: eu não sei o que é, que nem eu te falei, eu não posso 

falar pelos outros, eu falo por mim certo, eu tô nessa casa 19 anos e sempre fui muito 

responsável pelas minhas atitudes e tenho certeza disso, vou estudar para jato e vou 

conversar com vocês a minha posição antes de qualquer coisa, tá certo. Muito 

obrigado, era isso que eu queria deixar esclarecido. Murilo: Boa noite Orlândia, 

munícipes aqui presentes. Guerra, eu gostaria até que você então antes de, quando 

você tiver tempo para estudar que é um dever nosso, estudar todos os projetos que 

vem, que você visse sobre o projeto que entrou no dia 16 de agosto de 2018, ao qual 
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você também foi favorável que diz muito sobre o projeto que você pediu prazo hoje 

para estudar, aí eu trouxe aqui para falar com outros vereadores, mas eu vou deixar 

para outra oportunidade. Eu gostaria de agradecer ao Cherubim, que esteve aqui na 

quinta-feira passada, estiveram presentes o vereador Max, eu, o Cherubim, o Sérgio 

Maia quem transmitiu a audiência pública, onde foi falado sobre o valor da lei 

orçamentária para o ano de 2020 da Prefeitura Municipal de Orlândia, que está 

estimado em R$ 174.000.000 para o exercício de 2020. Na semana passada, né 

vereadora, eu ia mencionar, vereadora Márcia eu e a mencionar sobre Avenida 10 e 

cada semana eu estou falando sobre uma avenida e uma rua, e na semana passada eu 

ia falar sobre Avenida 10 que ficou exatos 15 dias com vazamento de água e aí devido 

a toda turbulência da seção anterior eu não falei. Então eu vou falar hoje de duas ruas 

e uma avenida, vou falar sobre Avenida 10, esse vazamento foi consertado sim, porém 

o vestígio da obra está lá para quem quiser ver, morro de terra tá. então eu gostaria 

que a obra fosse finalizada por completo, Os moradores não aguentam mais requerer 

e reclamar e esperar tá, essa avenida, para vocês terem uma ideia, eu percorro sempre 

as avenidas inteiras, ali nós temos canteiros são assim plausíveis realmente de 

reconhecimento, para vocês terem uma ideia, tem empresas ali, vou até citar o nome 

de algumas antiga Morlan, a Unimed, vários moradores também da Avenida 10 no ao 

longo da sua vida estão mantendo desses canteiros, Realmente são canteiros, dá gosto 

de ver, dá gosto copiar, porém entendo também que essa não é a nossa principal 

função, é fazer sua execução, desses canteiros porque isso também requer altos 

investimentos, manter sim, Manter limpo, não jogar o que não deve ser jogado ali, por 

isso inclusive eu tinha até um projeto que foi vetado aqui nessa casa, que é o das 

caçambas comunitárias. Mas enfim, a gente tem aquilo também que, que a gente 

consegue, mas nessa Avenida 10 também nós temos canteiros também que são 

importantes e bacanas até de serem vistos e copiados por quem puder. Tem muitos 

buracos também na Avenida 10 ao longo, Claro tirando esses buracos, essas crateras 

no final da avenida 10 né, ali bem próximo ao anel viário, ao entorno subindo, 

principalmente também próximo ali tem temos o Cras né na Avenida 10 e tem vários 

buracos, muita parte também em alguns lugares onde foi feita a operação tapa-

buraco, resto de material que eu venho falando sempre, faz o tapa-buraco, porém o 

que sobra de material joga no canteiro. Então isso eu percebi também constatei e 

fotografei ao longo da avenida 10 por inteiro. Na Rua 26, posso chamar assim da Rua 1 

da Vilinha, as crateras também São enormes né, principalmente também próximo ali à 

Praça do Goiaba que é onde acontece a maioria dos eventos ali nos bairros, dali da 

Praça da Vilinha, do São João, também da creche São José, da Izolina Zancope Munari, 

os canteiros estão muito sujos, estão largados e na grande parte, a população está 

tomando conta da forma que pode e que sabe. Então eles estão cimentando os 

canteiros. Então estão perdendo a sua característica e a sua real função dos canteiros, 

também serve para captação da água da chuva, então esses canteiros estão perdendo 

realmente a sua utilidade. E tem um pedido que eu quero fazer também. Que os 
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moradores tanto da Vilinha também quanto da 4 aqui, é a questão da decoração de 

natal, eles estão esperando para tentar movimentar o comércio da nossa cidade. e 

falar em Rua 4, também essa rua precisa ser revisada, eu diria de ponta a ponta, tem 

buracos imensos e muitos deles com sinal de afundamento, próximo por exemplo a 

uma empresa Usinagem São Marcos hoje ela tem para mais de 100 funcionários aqui 

do nosso município, e o estado ali é lastimável, temos hoje o clube da agromen 

também na Rua 4 com a sua entrada principal até a Rua 4, eu gostaria e quero solicitar 

que seja feito reparos ali e ajuda também para que essa entrada realmente fique digna 

também dos seus frequentadores deste clube e eu gostaria de pedir mais uma vez o 

redutor de velocidade principalmente na proximidade da escola Coronel, que nós não 

temos aqui mais no centro, e também na EMEB enfermeira Maria Madalena Brasil na 

Rua 4. Lá para cima nós temos no brasão carro abandonado e o que eu percebi que ela 

é tão longa quanto a Rua 14. Na Rua 14, em menos de 3 km, eu constatei nove praças, 

a Rua 4 aqui no alto não tem nenhuma. Então a gente percebe que é realmente uma 

falta de planejamento, não digo dessa administração, administração passadas 

também. Isso precisa ser revisto e o pessoal precisa ficar atento, mas também não é 

para fazer Praça para deixar às escuras né, que mais uma vez eu venho falar aqui, 

amanhã eu tenho uma reunião com o nosso assessor jurídico para tomar as 

providências junto a CPFL para saber as medidas cabíveis Que Nós faremos. Eu gostaria 

de fazer um convite também, Domingo acontece na Morlan a doação de sangue, vai 

ser dia 24, domingo das 8 horas ao meio-dia, gostaria de convidar de todos também 

comparecessem. Por hoje é só, muito obrigado, boa noite. Rodrigo Alves: Boa noite 

senhor presidente, senhores Vereadores, vereadora Márcia, imprensa que nos 

acompanha, munícipes aqui em plenário e também pela internet. Primeiramente eu 

quero parabenizar a nova mesa da câmara, o primeiro secretário vereador Murilo 

Spadini, segundo secretario Tiago Cavasini e a vice-presidente vereadora Márcia Belato 

e também ao senhor presidente Max Define, que conseguiu conduzir e compor a mesa 

conversando com os outros vereadores, porque é essa a função de nós vereadores, e 

que conversarmos entre nós para podermos chegarmos ao melhor para Cidade. Tenho 

certeza que o trabalho será conduzido de forma exemplar pelos senhores e quero 

parabenizar especialmente o vereador Tiago, porque ele está fazendo um sacrifício da 

própria carreira de advogado justamente para não deixar a casa parar, não deixar a 

casa não andar e que os projetos então sejam votados E Orlândia não pare com isso. 

Bom, agora vamos falar dos problemas, Vereador Murilo já falou muito aqui sobre 

buracos, antes de falar sobre os buracos eu gostaria de esclarecer uma coisa aos 

Servidores Municipais, tá um burburinho aí na internet que a gente viu aí nas redes 

sociais, sobre os servidores, que eles querem aumento, eles não podem, não devem 

pedir para nós vereadores aumento, Porque nós não podemos aumentar o salário dos 

Servidores Municipais, é o prefeito que pode, só ele já tá 1% a menos desde 2017, 

quando eu aprontei aqui que o cálculo foi feito errado, depois foi dado reajustes 

sempre a menor com 1% já desde 2017. Então servidores, cobrem de quem tem que 



333 
 

cobrar, cobra lá do chefe de vocês, senhor Prefeito, é ele que pode dar aumento para 

vocês, não a câmera, nós vereadores não podemos fazer um projeto de lei dando 

aumento para os servidores, só podemos votar. O projeto quando vem, já vem com 

valor fixo, mas não podemos se quer fazer emenda. Então senhores e senhoras 

servidores saibam cobrar, cobrem de quem pode fazer, nós não podemos fazer isso. 

com relação aos buracos, Vereador Murilo tem um buraco na creche Getúlio Lima lá na 

praça das mães que hoje o vereador Tiago cantou parabéns para um buraco, aquele já 

tá com mais de 3 anos, então já tá na época de entrar na creche né, com 3 anos ele já 

pode entrar na creche, Mas tirando a brincadeira de lado, aquele buraco coloca em 

risco um monte de criancinha que estuda ali, quando será que vão arrumar aquilo, 

puseram um monte de tapume por cima lá, já desintegrou, já caiu, já inundou, já 

aconteceu de tudo ali, vai precisar cair alguém ali. É igual aquele buraco lá da Vilinha, 

da Rua 20, via precisar cair um carro, uma pessoa lá para eles tomarem uma 

Providência, e lá nem caindo carro não fizeram nada, continua exatamente da mesma 

forma o buraco, tá lá puseram os cavaletes, os cavaletes já caíram no buraco também, 

Manilha já caiu, já fizeram de tudo ali menos arrumar o buraco. Então a gente tem que 

cobrar. Murilo: me consegue uma parte? O buraco que você mencionou da Praça das 

Mães tá fazendo aniversário de 3 anos, da nossa visita deve tá fazendo um ano e meio 

né, um para dois anos, nós tivemos lá juntos, junto com a munícipe Silvana, não sei se 

você se recorda né. E esse da Rua 20, os municípios também tem reclamado comigo, a 

preocupação deles hoje não é mas tem um buraco, e sim ele começar a puxar as casas 

em torno, essa é a preocupação maior hoje porque eles querem saber quem é que vai 

ser o responsável por isso. Rodrigo Alves: é a prefeitura a responsável, que se 

acontecer algum dano ali, não só os veículos, quanto as pessoas e quanto aos Imóveis, 

é a prefeitura. Já teve uma indenização que saiu alguns dias ali de uma árvore que caiu 

em cima de uma motocicleta na praça. Então nós vamos continuar pagando até 

quando essas indenizações, teve várias indenizações de munícipes que entraram na 

justiça por conta de quedas em buracos com seus veículos. Até quando? Tem um 

buraco aqui na ponte da Rua 4 que ó, eu não vou cansar de falar nunca porque ele 

causa risco absurdo as pessoas, não só de cair lá, mas as pessoas têm que passar pela 

rua, tem que andar no meio-fio perto dos carros, das motos. Gente até quando? 

Pediram para mim, um morador da cidade, para falar da praça Mario Furtado e da 

praça Coronel Orlando, as duas praças estão, em frente à prefeitura gente, Praça 

Coronel Orlando tá um absurdo aquilo, tá abandonada, o mato tá na altura do joelho 

já, Fora as luzes apagadas. Você passa pela Rua 4, você não vê o fórum de tão escuro 

que tá, já faz tempos, a praça lá do Parise, do Santa Rita, Vereador Rodrigo Lima já 

falou tantas vezes aqui da praça de Santa Rita, continua apagada do mesmo jeito. A 

Praça Mário Furtado tem um vendaval aqui essa semana, caiu um monte de galho de 

árvore, tá tudo lá do mesmo jeito. Na praça do espelho d'água na pista que faz de 

caminhada caiu uma árvore inteira lá na sexta-feira e tá lá, mesmo jeito, jogada lá, 

largada. eu até sei o motivo, por que a empresa investigada, a empresa Veronês 
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infraestrutura urbana, investigada pelo Gaeco, ela tá sem receber e é por isso, todos os 

servidores, funcionários dessa empresa estão com aviso prévio até o dia 22 agora, vão 

parar e aí vai vir outro contrato emergencial, está aqui ó, não sou eu que estou 

falando, é o portal da transparência, Se a Prefeitura não atualiza ele a culpa não é 

minha, eu tirei hoje antes de vir para cá, última atualização que eu peguei ó 

17/11/2019, às 21 horas, 21 horas não, às 19:01 tá aqui, o empenho, último empenho 

feito por essa empresa que foi liquidado e houve o pagamento parcial, foi o do dia 

1/08/2019, foi feito um empenho de R$ 209.411 e foi pago 110 mil, depois outro 

empenho de R$ 168.000 aqui em setembro, um empenho de R$ 61.000 em outubro e 

o empenho de R$ 105.500 agora em Novembro, não teve mais pagamento. os coitados 

desses funcionários vão trabalhar de graça, Por que a prefeitura não paga à empresa 

investigada, é culpa dos funcionários que a empresa está sendo investigado e que não 

pode fazer medição, não pode fazer medição de Setembro, mas os outros meses, eles 

tem que receber, são pais de família, tem que crianças para tratar, para criar, falavam 

tanto que a ex-prefeita não gostava de pobre, que não tinha coração e cadê o coração 

nessa hora, a hora que ficar aqui sentado aqui, falando coisas aqui que a gente não 

merece escutar é boa, agora para escutar essas Verdades cadê ela, cadê para defender 

o marido? Depois o marido vai na rádio RC e fala lá, não deixa ninguém falar né, 

porque parece uma metralhadora blábláblá, E no fim não explica nada. Temos aqui 

também, tanto se fala aqui em gasto com dinheiro público né, que o aumento de um 

servidor vai gastar o dinheiro público, vocês sabem quanto que foi contratado a nova 

empresa de publicidade e propaganda aqui? Vou falar, não é mais a Rold, acabou o 

contrato com a Rold, que era de 400 mil por ano, a nova empresa de Publicidade, ano 

eleitoral ano que vem né, lembre-se, foi feito o contrato de 620 mil reais por ano. Aí 

vem me falar que, não nós estamos preocupados com o dinheiro público, tô vendo 620 

mil com publicidade e marketing, às vésperas da eleição, gastava 400. E não venham 

me falar depois também, que eu sei que o discurso é pronto, que sei que vai vir, é o 

seguinte: Ah! Mas é até 620 mil, agora você pega aqui o da Rold, a Rold nunca recebeu 

menos do que tava no contrato, nesse governo. aqui o último empenho da Rold é de 

R$ 494.189,36, esse ano, só esse ano, a Rold que teve o contrato rescindido no mês 

retrasado já recebeu 500 mil reais, e agora entra uma outra empresa, chamada House 

Criativa Comunicação Ltda, a única a participar da licitação, não estou questionando se 

a licitação foi correta ou não, vou investigar, mas já levanta a orelhinha aqui, o sinal de 

alerta, foi a única participante, ou seja, ela ganhou com preço cheio 620 mil reais com 

publicidade e marketing, aí vem aqui falar que estão preocupados com o dinheiro 

público. estão preocupados e Gastão essa fábula com publicidade e propaganda antes 

da eleição e vão gastar viu, pode escrever, a não ser que saiam do governo antes, se 

não saírem vão gastar, porque com a Rold foi gasto, está aqui, não é o vereador que tá 

inventando, que tá falando, são documentos e Documentos emitidos pela própria 

prefeitura né, é o portal da transparência, qualquer um pode entrar lá e ver. então é 

Muita hipocrisia, Na verdade, pelo que a gente vê, Muita hipocrisia, vem questionar 
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aqui uma situação que eles mesmos votaram favoráveis lá atrás para equiparar, eu 

acho que quem trabalha merece receber, e se trabalha dobrado, tem que receber 

dobrado Também, Nada mais justo. Senhor presidente, é só isso por hoje, muito 

obrigado, boa noite. Márcia: Boa noite senhor presidente, demais vereadores, 

população aqui presente, imprensa escrita e falada. Pegando o gancho da palavra do 

vereador Rodrigo Alves, aí hoje também eu ouvi, eu acho que eu posso comentar é 

porque nós vereadores fomos citados na Rádio Gazeta da cidade né, onde o locutor lá 

falou que amanhã ele iria falar os nomes, citar para população os nomes de quem 

votaria favorável, mas o vereador Guerra pediu prazo. Mas eu não vou deixar ninguém 

com curiosidade até lá não, meu vai ser favorável porque nós temos que valorizar os 

nossos funcionários aqui da casa, que o prefeito Siga o exemplo e aumente também o 

salário dos funcionários da Prefeitura. Fui questionada também, uma pessoa me 

procurou no trabalho hoje, falou você vai ter coragem de dar um aumento para o 

advogado da casa e dá um aumento para nós de pouquíssimo, como faz todo ano. 

Então vale frisar bem o que o Dr Rodrigo falou aqui agora, não somos nós vereadores 

que damos o aumento para o funcionário público, nós voltamos e se a gente não voltar 

continua o salário passado né, se não passar aqui aquela mixaria, volta, continua o 

mesmo salário. Então nós somos praticamente obrigados a votar aquilo que vem, 

engolir goela abaixo. Então a população, as pessoas, elas parecem de conhecimento, 

elas precisam saber, precisão participar da sessão da Câmara, precisa marcar horário 

com a gente aqui, chama a gente da casa dele para explicar, não ficar só atrás de ouvir 

uma pessoa que é né, uma rádio que todos falam, não é a vereadora que fala, que 

todos falam que é a rádio do prefeito, acha que ela vai falar bem da gente. Rodrigo 

Alves: o imóvel está no nome da vereadora Michele inclusive. Márcia: imóvel da rádio 

da Rádio Gazeta. Então eu não tô afrontando ninguém, eu tô falando porque eu fui 

citada hoje, então não precisa Maicon esperar até semana que vem, segunda-feira 

para falar os nomes de quem votou favorável ou não, pode citar o meu amanhã, 

porque o meu voto é favorável ao aumento do jurídico dessa casa. Eu ouvi também 

uma coisa muito assim errado agora. Murilo: vereadora, você me consegue uma parte, 

antes de mudar de assunto. Eu também quero falar já meu voto então. Já que a 

senhora declarou seu voto. Eu Também Quero declarar meu favorável, eu até achei 

minha defesa aqui para falar. Eu posso falar um negócio rapidinho? Orlândia, 18 de 

setembro de 2018, Excelentíssimo Senhor, através do presente, tenho uma elevada 

honra em vir a nobre presença da vossa excelência para em nome da câmara 

municipal, encaminhar um autógrafo nº 027/2018, do projeto de lei complementar nº 

003/2018, aprovado em primeira votação ordinária do dia 10/09, anotem aí a primeira 

sessão do dia 10/02018 e aprovada em segunda votação na sessão ordinária do dia 

17/09/2018, anotem aí e assistam. Autografo nº 027/2018 do projeto de lei nº 

023/2018 aprovado na sessão ordinária aqui entrou o outro projeto. Sem outro 

particular, valho-me da oportunidade para renovar à vossa excelência, protestos de 

estima e consideração, Atenciosamente Michele Ruffo Junqueira, Presidente no ano de 
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2018, que ela estava em exercício. Artigo quinto, os cargos do Procurador jurídico 

previsto nos anexos segundo e 6º da Lei Nº 3823 de 10 de agosto de 2011, e os cargos 

de consultor jurídico previstos no anexo da lei complementar nº 3836 de 8 de 

novembro de 2011 passam a ter uma jornada de trabalho de 40 horas semanais, 

fazendo jus respectivamente ao dobro das referências 14 e 12 da tabela de 

vencimento instituída pela lei nº 3823, de 10 de agosto de 2011 e atualizações 

posteriores. Eu gostaria que todos vocês assistissem a sessão para saber quem foi 

favorável, quem foi contrário a esse projeto que veio do executivo e que quer dizer 

exatamente a mesma coisa desse projeto que foi pedido prazo para ser estudado e 

que na semana que vem eu faço a defesa de novo. Eu gostaria que vocês vissem, quero 

agradecer a vereadora que me deu uma parte, para vocês verem que aqui foi 

aprovado. Eu tenho certeza que muita gente aprovou Sem Ler o projeto, sem saber, 

por que hora que o projeto chega aqui alguém pede para, como é que fala, alguém 

pede dispensa da leitura, a dispensa é concedida e dentro desse projeto tem isso tudo 

que eu falei aqui hoje. Muito obrigado Vereadora, meu voto é favorável, semana que 

vem eu vou votar favorável também. Tiago: sim, só desculpa, mas só para reafirmar o 

que eu falei, é ou não é muita hipocrisia? A mesma coisa, a mesma leitura, aí hoje, aí 

depois vem me falar que não vai aceitar, eu vim de cima para baixo. Você conhece esse 

jargão né, tá bom que é de cima de baixo para cima. Vem de cima para baixo, abaixo a 

cabeça e aceita é assim que tá acontecendo, mas aqui não senhor presente. Márcia: 

mas com certeza nossa fala não vai se colocada na rádio amanhã, para o povo ter 

oportunidade de também ouvir a nossa parte, aqui a gente devolve 800 mil, um 

milhão, na verdade o Executivo ele nem tem como dar explicação para a gente o que 

eles querem que nós devolvemos sempre dinheiro para executivo, fala que é para o 

povo, só que alguns vereadores que fizeram auê aí na rede sociais, falando que os 

amigos, os nobres aqui iam aumentar o salário, ia dobrar, ele nunca foi nas redes 

sociais e falar assim: Senhor Prefeito deixa de fazer o carnaval, compra uma 

ambulância, Senhor Prefeito deixa de fazer o carnaval ou alguma outra coisa que é 

desnecessário e compra remédio para o povo né, hoje em dia muita gente vem até 

nossa casa de vereador ou vai na casa de pessoas com poder aquisitivo maior para 

pedir remédio, porque não tem na farmacinha entendeu, eu entendo todo o processo 

de licitação, de burocracia, eu entendo tudo isso, ninguém precisa ficar me dando 

explicações, então eu gostaria de deixar isso falado. Outra coisa, pegando o gancho da 

palavra da vereadora Michele, ela falou uma coisa certa realmente, o munícipe não 

teria como ter pego no site da Transparência os nossos pagamentos dos nossos 

cheques, isso já foi, eu estive presente aqui esse ano e quem acompanha essa casa de 

leis, o ano passado eu cobrei muito atualização do nosso site e eu não entendia porque 

ninguém fazia nada, hoje eu entendo, tá explicadíssimo. Porque? Porque se tivesse 

atualização do site, estaria lá o empréstimo que a vereadora Michele teria feito, então 

enquanto ela estava no poder ela conseguiu segurar isso ela fez, sem esquecer que um 

presidente da Câmara não assina o cheque sozinho, Vereador Rodrigo Paixão assinou 
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os cheques junto com a vereadora tá. Então qualquer cheque que o Max quiser 

assinar, pagar, se o Murilo não assinar não tem valor nenhum, tô errada? Então essa 

roupa não é só dela não viu, que seja muito bem apurado, eu vou exigir e vou 

acompanhar dessa comissão aí, vou estar presente. Tiago: lembrando, você bem falou, 

embora não tivessem alimentando o site, os documentos são públicos, tudo que nós 

ganhamos aqui, todos, é acesso à informação para qualquer munícipe, qualquer 

munícipe, não precisa ser Vereador, não precisa ser juiz, não precisa ser promotor, não 

precisa ser nada para vir aqui exigir que as informações que deviam estar no Portal 

Transparência da Câmara, que agora sim tá sendo colocada, deveria estar lá, deveriam 

estar lá, e não estão, aí vem falar que alguém tentou, não, tinha que tá lá, e essa 

informação chegou que é pública. Muito obrigado. Márcia: você falou isso, tinha 

escrito aqui para não falar que eu tô copiando de você, eu coloquei aqui, é direito de 

todo eleitor, de todo o município, chegar aqui na câmara e protocolar um pedido das 

cópias do cheque, pelo menos que a Márcia recebe, por quê? Porque são vocês que 

estão pagando tá, não é o Max que tá pagando, o Murilo que tá assinando, não, não é 

o prefeito que está me pagando não, são vocês e se não tem no site da Transparência 

é só chegar aqui e nós temos aí uma sinalização do Tribunal de Contas esse ano que eu 

estive presente no dia que eles estiveram aqui, E esse foi um fator importante que Eles 

cobraram de nós, que nosso site Não está atualizado, a população não consegue 

acompanhar os nossos passos, os nossos gastos né. Então tá explicado mais uma vez o 

porquê Nossa, nosso site não foi atualizado esses dois anos né. A minha volta à vice-

presidência, eu que critiquei o Presidente Max por não concordar com algumas coisas 

né, mas eu não tô aqui para trabalhar para o Max, tô aqui para trabalhar para 

população. Então a minha explicação que não vão parar a câmera tá, eu não vou 

colocar nada pessoal na frente, o Max pode contar comigo quando você precisar, a 

mesa diretora, a gente tá aqui para trabalhar e é uma engrenagem, não vai ser por 

causa da Márcia que essa câmera vai parar tá. Então a gente tá aqui trabalhando é 

pelo povo e não para um executivo e não vamos mais ser manobras arquitetadas aí 

como a gente viu quase aconteceu né. Então teve aí o vereador, advogado que 

abdicou né, parte do seu ganho né, falando popularmente, você deixou de ganhar para 

estar Sentado aí, para não parar né, e eu ainda falo mais uma coisa, mais uma 

manobra, mais uma coisa arquitetada, muitos não querem que aumenta o salário, que 

aumente as horas trabalhadas do nosso advogado, se a gente ficar sem esse advogado 

aqui até vim outro advogado, tudo isso que é, que está acontecendo é manobra para 

parar as CPIs na Câmara, Tudo tem um porquê por trás. Não adianta falar, hoje só cai 

nessas conversas quem é muito inocente sabe, aplaude, dá amém para tudo, e já foi o 

tempo do amém né. Era só isso, muito obrigado, boa noite. Presidente: Neto Boa noite 

a todos aqui presentes, munícipes que nos assistir ou que nos escutam, demais paris. 

Eu quero agradecer a todos que compuseram novamente, não por nós, mas pela 

instituição Câmara Legislativa, então aqui tamos para legislar e fiscalizar 

principalmente o Executivo. Então vamos fazer nosso trabalho da melhor forma 
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possível, de maneira sensata e com muita assertividade daqui para frente. Quero fazer 

uma reflexão aqui né, tô lendo aqui que vai ter Carnaval, será que carnaval é 

prioridade na cidade? Será que é prioridade? Quero saber também Prefeito se esse 

ano nós vamos passar debaixo do mato de novo o natal, ano passado a cidade tava só, 

dava para engordar boi aqui dentro, de tanto mato que tinha, viu Guerra, e essa é a 

minha pergunta novamente porque eu tenho andado aí para cima, Rapaz do céu, o 

mato já tá para mais de metro, isso sem chover, começou a chover agora, eu só fui 

agora. Aff Maria, então eu quero fazer essa reflexão, falta remédio, falta consulta, 

sobra buraco, sobra Mato Alto, sobra sujeira, sobra esgoto a céu aberto, falta 

dignidade. Luzes apagadas? Um monte na cidade, na praça, não tem uma praça que tá 

acesa, mas dinheiro para o Carnaval vai ter né. Ah vai, gestão zero, planejamento zero. 

Começa a trabalhar meu filho, aumento para os funcionários zero entendeu, gasta, 

gasta 600 mil ali, o doutor disse 620 mil reais com marketing, marketing Guerra, 

marketing 620 paus, faltando tudo na cidade, olha que top. 500 mil foi gasto com a 

outra, agora 620. Então o cara mira no desnecessário quando a cidade está clamando 

pelo amor de Deus o prefeito, me enxerga, me enxergue, me enxergue nas gestões, 

nas políticas públicas que não chega. Então tá aí, vamos ver se vai continuar nessa 

caminhada errada que você tá fazendo, induzindo as pessoas a erro, e isso como eu tô 

te falando de algumas sessões, é grave. O dia que você conseguir me mostrar que não 

falta remédio, não falta consulta, os buracos estão tapados, a cidade está em ordem, o 

mato cortado, não tem sujeira entendeu, aí eu concordo com você de querer fazer 

festa, do contrário você tá induzindo as pessoas a erro. Ninguém mais fazendo uso da 

palavra declaro encerrada a presente sessão.  
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